

“卖报童子军”首日报名18人

不少家长称活动让孩子完成职业体验,锻炼推销能力

本报5月3日讯(记者张萍) 由本报和日照市妇女儿童活动中心联合举办的《齐鲁晚报》义卖活动,已于3日开始招募“卖报童子军”。报名首日,就有18名孩子报名。不少家长表示,这样的活动很锻炼人。

团团团长及老师是此次报名的负责人,他告诉记者,3日早上八点多,他就接到了咨询电话,一天总共接到了几十个电话,多是询问如何报名和义卖报纸的一些细节问题。

能够得到哪些锻炼,甚至有家长还组团来报名。”截至下午5时,就已经有18个孩子报名参加“卖报童子军”。

“看到要限定人数,真担心来晚了报不上,就趁着中午下班的时候赶紧过来了。”现在的孩子生活太优越了,看到报纸上说招募“卖报童子军”,我觉得很锻炼人,真希望以后多一些这样的活动,让孩子在进行职业体验的同时,也锻炼了推

销能力。”前来给孩子报名的王先生对记者说。本次报纸义卖活动将设新玛特广场、市政府广场和妇女儿童活动中心三个义卖地点,孩子随机向路人推销报纸。孩子们还可以自愿将自己所得劳动收入部分捐出,为日照市福利院的

孩子们送去“儿童节”礼物,献出自己的爱心。报名时间截止到5月25日,报名人数限前50名,欲报从速。相关事宜可咨询刘老师。咨询电话:2212702,13375535002。QQ群:199052986。

记者观察

丁肇中祖居,真不好找

文/本报见习记者 孙艳 片/本报记者 刘涛

丁肇中是世界著名高能物理学家,也是诺贝尔奖获得者。从2002年开始,鉴于丁肇中的特殊贡献,涛雚镇依据丁肇中祖居原有布局和风格,投资300万元实施了丁肇中祖居修复工程。目前,丁肇中祖居已是著名的爱国主义教育基地和科学普及教育基地。



前来游览的游客以家长带孩子接受教育的居多。

五一一天三百客 平时少有人来访

5月1日上午,记者来到丁肇中祖居。从上午开始,丁肇中祖居里就挤满了游客。记者发现,游人中多是结伴而来的学生和带着孩子一起来的家长。姜晶是曲阜师范大学的一名大一学生,她是和宿舍其他两个舍友一起来的,她告诉记者:“我是潍坊的,以前只知道丁肇中这个人,但是不知道丁肇中是日照的。来日照上学以后,听宿舍日照的同学说丁肇中是日照的,想着这么一位闻名世界的物理学家在这里,就想来看看。”

在丁肇中祖居大门外面的空地上,停满了各式车辆,其中有一辆面包车,先是车上下来了一位头发花白的老人,然后又下来一个十岁左右的孩子和三个中年人。“三代人一起来看看,平时也难得有时间这样凑在一起,对孩子也是一种教育。”老人说。

记者从工作人员滕女士那里得知,仅五一一天,大约有

三百人来到丁肇中祖居进行参观,且多数为自驾车的游客。不过在“五一”之前的几天,记者连续三天来到丁肇中祖居,发现参观的游客并不是很多,4月27日上午,只有3位游客前去参观,而更早的两个上午,没有游客去参观。

木质构造多 没有灭火器

据了解,丁肇中祖居由五处宅院所组成,包括西学堂、南房、东学堂和种德堂等,西学堂的北面是丁肇中科技馆,介绍了丁氏家族的基本情况以及丁肇中本人的一些荣誉证书、珍贵照片资料等。东边是丁肇中祖上的居住地种德堂。

转了一圈,记者看到,在东学堂内墙壁上已生满了青苔,

有的墙体表面的石膏已经脱落,露出了里面的土墙,部分屋内陈设上,积满了灰尘。丁肇中祖居有很多木质构造,但记者在园区内并没有找到灭火器。记者从工作人员那里证实,园区确实没有灭火器。工作人员解释,园区内禁止吸烟,没有明火存在,另外园区内部线路少,并且工作人员管理较为严格,至今为止园区没有发生过盗窃、起火等事故,所以安全是可以保证的。

景点很孤立 游客不好找

4月27日上午,河南游客冯业智和两个好友一起来到丁肇中祖居参观。冯先生告诉记者:“这个地方不太好找,我们停车停了好多次,问了好多人,才最后找到这里。204国道上应该有个标识牌,告诉游客要往哪里走。包括在日照迎宾路拐弯的地方也应该安置一个指

示牌,外地游客才好去找。”冯先生的一位好友表示:“这个地方太孤立了,只有这一个景点,有的人可能本来想参观,但又觉得只来看这一个而跑一趟不值得就不来了。”对于这些问题,园区工作人员称:“路牌这个事情我们也一直想弄,但是牵涉到别的部门,一直在协调着。涛雚镇驻地外的人也不好找。对于景点孤立这件事,我们之前也跟刘家湾赶海园的相关人员协商来着,希望两个景点能合作,捆绑式地运营,但是现在还没有一个最终成果。”



西学堂是丁氏家族孩子读书的地方,如今课桌上积满灰尘。

五莲将举行 群众登山健身大会

本报5月3日讯(记者 化玉军) 5月3日,记者从2012年第二届“五征杯”全国群众登山健身大会(五莲山站)信息发布会上获悉,第二届“五征杯”全国群众登山健身大会将于6月9日在五莲山举行。这次大会的主题是“运动健身、快乐出行”。

据了解,这是五莲县第二次承办全国群众登山健身大会。五莲县政府相关负责人表示,今年再次承办全国群众登山健身大会,主要是五莲有着丰富的山岳资源。生态环境优美,非常适宜举办户外运动。多次承办重大赛事的成功经验,也是五莲县继续承办全国群众登山健身大会的重要原因。

据介绍,本届全国群众登山健身大会的主题是“运动健身、快乐出行”。活动设有户外登山、自行车健骑、锣鼓表演、中老年体育健身表演等项目,登山爱好者可通过网络进行报名(报名请于近日关注五莲旅游政务网),报名不收取报名费。此次登山活动,凡在规定时间内完成全程者凭有效凭证即可获得由中国登山协会颁发的纪念奖章。

农机跨区作业 免收高速通行费

本报5月3日讯(记者 彭彦伟 通讯员 安刘 严英英) 记者从同三高速公路日照管理处获悉,根据根据省交通运输厅的文件规定,5月1日至6月30日,该处对山东省夏季农业机械跨区作业的有关车辆暂免征收通行费。

文件规定,5月1日至6月30日,对持有《2012年联合收割机插秧机跨区作业证》参加夏季跨区作业的联合收割机、运输联合收割机(包括插秧机)的车辆实行免费通行。跟踪夏季农业机械跨区作业的指挥调度车、技术服务车,同样暂免征收车辆通行费,但需凭《2012年山东省夏季跨区作业指挥调度车通行证》和《2012年山东省夏季跨区作业技术服务车通行证》。

管理处工作人员提醒,参加跨区作业的农业机械经营者需提前到所在县(市、区)农机管理部门办理农机跨区作业有关证件,出行前要带好驾驶证、跨区作业证、保险单据、身份证、路线图和服务手册、通讯工具等。一旦发现问题,也可以迅速与有关部门和人员取得联系,及时解决。法律法规明确禁止进入高速公路的农机车辆,请做好相应的路线安排,避免不必要的麻烦。此外,运载跨区作业农机的车辆可优先通行“绿色通道”,确保跨区作业车辆无障碍通行。

全国都市类报纸竞争力第三名 世界日报发行量百强榜第22名

全心全意为日照人民服务

齐鲁晚报·《今日日照》

因业务发展需要,现诚聘以下人员:

发行人员5名

区域:老城区、石臼、开发区、新市区
要求:自备交通工具(电动车、摩托车均可)
待遇:月薪1000-1500元
(底薪+提成+交通补贴+话费补贴)

分类广告业务员 10名

要求:热爱营销事业,有良好的沟通能力,有责任心,上进心,爱岗敬业,专、兼职均可,待遇丰厚。

地址:烟台路丽城花园西门
电话:0633-8308129
0633-8779833



齐鲁晚报·《今日日照》